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法人

47%

個人

53%

１）建設業

18%

２）製造業

14%

３）情報通信業

1%
４）運輸業

3%

５）卸売業

2%６）小売業

18%

７）宿泊・飲食業

6%

８）サービス業

20%

９）教育・学習支援業

1%

10）医療・福祉関連業

7%

11）その他

9%
無回答

1%
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１）1～5 人

60%

２）6～10人

9%

３）11～15人

3%

４）16～20人

4%

５）21～50 人

10%

６）51人～

7%

無回答

7%

１）300万円未満

22%

２）300万円～1千万円未満

20%

３）1千万円～5千万円未満

18%

４）5千万円～1億円未満

12%

５）1億円～5億円未満

20%

６）5億円以上

7%

無回答 1%
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１）活用あり

52%
２）活用なし

47%

無回答

1%

１）単式簿記

29%

２）複式簿記

68%

無回答

3%
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１）申請済

60%

２）申請する予定

3%

３）申請しない予定

36%

無回答 1%

１）端末あり

67%

２）端末なし

32%

無回答 1%
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75

37

119

2

１）スマートフォン

２）タブレット端末

３）パソコン

４）その他

0 20 40 60 80 100 120 140

１）いる（または確保予定）

29%

２）いない

68%

無回答

3%
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17

38

4

4

2

１）内部人材（本務）

２）内部人材（兼務）

３）外部人材（商工団体の経営指導員）

４）外部人材（顧問契約）

５）その他

0 5 10 15 20 25 30 35 40

１）事業計画があり、デジタル化に関する記述

がある

5%

２）事業計画はあるが、デジタル

化に関する記述はない

27%３）明文化した事業

計画がない

62%

無回答 6%
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１）かなり進んでいる

2%

２）進んでいる

7%

３）ある程度進んでいる

22%

４）あまり進んでいない

32%

５）全く進んでいない

33%

無回答

4%
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☑

 

26.0%

9.4%

31.1%

24.4%

43.3%

28.2%

11.7%

7.2%
1.7%

4.4%

2.2%

4.4%

6.7%
0.7%

17.7%

12.2%

8.9%

13.3%

8.9%

7.7%

8.3%

10.6%

9.4%

11.1%

10.0%

9.4%

5.6%

4.1%

25.4%

47.0%

34.4%

38.9%

26.7%

36.5%

41.1%

41.1%

41.1%

42.8%

43.3%

45.6%

59.4%

38.4%

30.9%

31.5%

25.6%

23.3%

21.1%

27.6%

38.9%

41.1%

47.8%

41.7%

44.4%

40.6%

28.3%

56.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a

b

c

d

e

f

g

h

i

j

k

l

m

n

１）導入済 ２）導入したい ３）導入しない ４）わからない
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15.4%

47.5%

43.9%

15.4%

12.8%

21.1%

13.2%

15.4%

12.8%

17.9%

66.7%

37.5%

43.9%

66.7%

66.7%

57.9%

76.3%

64.1%

66.7%

66.7%

17.9%

15.0%

12.2%

17.9%

20.5%

21.1%

10.5%

20.5%

20.5%

15.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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43.8%

46.7%

40.0%

26.7%

20.0%

26.7%

6.7%

13.3%

6.7%

6.7%

50.0%

46.7%

46.7%

66.7%

73.3%

66.7%

86.7%

66.7%

80.0%

80.0%

6.3%

6.7%

13.3%

6.7%

6.7%

6.7%

6.7%

20.0%

13.3%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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26.4%

34.0%

45.1%

26.4%

11.5%

10.0%

4.0%

11.8%

5.9%

5.9%

50.9%

50.0%

43.1%

54.7%

65.4%

62.0%

74.0%

60.8%

66.7%

64.7%

22.6%

16.0%

11.8%

18.9%

23.1%

28.0%

22.0%

27.5%

27.5%

29.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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7.7%

56.4%

70.0%

7.9%

7.7%

2.6%

2.6%

53.8%

33.3%

25.0%

52.6%

56.4%

52.6%

63.2%

56.4%

51.3%

51.3%

38.5%

10.3%

5.0%

47.4%

43.6%

47.4%

28.9%

35.9%

46.2%

46.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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4.2%

39.4%

56.9%

8.5%

5.6%

10.0%

14.3%

4.2%

1.4%

2.8%

56.9%

45.1%

34.7%

52.1%

53.5%

51.4%

62.9%

62.0%

60.6%

62.5%

38.9%

15.5%

8.3%

39.4%

40.8%

38.6%

22.9%

33.8%

38.0%

34.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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18.2%

46.7%

62.2%

18.6%

17.8%

27.3%

34.1%

13.6%

4.5%

13.6%

61.4%

44.4%

28.9%

51.2%

53.3%

45.5%

45.5%

56.8%

59.1%

54.5%

20.5%

8.9%

8.9%

30.2%

28.9%

27.3%

20.5%

29.5%

36.4%

31.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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6.7%

84.2%

94.1%

23.1%

6.7%

41.7%

50.0%

38.5%

8.3%

25.0%

93.3%

15.8%

5.9%

76.9%

93.3%

58.3%

50.0%

61.5%

91.7%

75.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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66.7%

54.5%

33.3%

18.2%

27.3%

16.7%

8.3%

8.3%

83.3%

33.3%

45.5%

50.0%

66.7%

54.5%

45.5%

50.0%

58.3%

66.7%

16.7%

16.7%

33.3%

27.3%

27.3%

33.3%

33.3%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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33.3%

66.7%

100.0%

66.7%

33.3%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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25.0%

62.5%

62.5%

25.0%

25.0%

25.0%

25.0%

12.5%

50.0%

37.5%

25.0%

50.0%

75.0%

75.0%

75.0%

62.5%

62.5%

62.5%

25.0%

12.5%

25.0%

25.0%

12.5%

37.5%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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100.0%

66.7%

50.0%

50.0%

66.7%

66.7%

50.0%

33.3%

33.3%

33.3%

33.3%

33.3%

50.0%

33.3%

50.0%

50.0%

66.7%

66.7%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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14.3%

66.7%

100.0%

33.3%

42.9%

16.7%

16.7%

14.3%

28.6%

71.4%

33.3%

66.7%

42.9%

33.3%

50.0%

57.1%

42.9%

42.9%

14.3%

14.3%

50.0%

33.3%

42.9%

42.9%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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20.0%

50.0%

60.0%

9.1%

11.1%

11.1%

9.1%

50.0%

50.0%

30.0%

77.8%

72.7%

55.6%

66.7%

70.0%

70.0%

63.6%

30.0%

10.0%

22.2%

18.2%

33.3%

22.2%

30.0%

30.0%

27.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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14.9%

48.6%

58.3%

16.3%

9.7%

16.0%

16.5%

11.4%

5.1%

9.1%

59.9%

40.8%

33.0%

56.9%

62.3%

54.7%

64.1%

60.4%

63.2%

61.8%

25.2%

10.6%

8.6%

26.8%

28.0%

29.3%

19.4%

28.2%

31.7%

29.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

１）効果がある ２）どちらともいえない ３）効果がない
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１）とてもよい

8%

２）まあよい

45%
３）どちらともいえない

42%

４）あまりよくない

3%

５）よくない

2%

１）希望する

22%

２）希望しない

43%

３）わからない

35%
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１）同意する

75%

２）同意しない

25%

１）協力してもよい

41%

２）協力できない

15%

３）わからない（内容

による）

44%
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１）興味がある

18%

２）興味がない

34%

３）わからない

48%

30

10

10

12

15

6

1

0 5 10 15 20 25 30 35

１）事業に関連する事業者

２）異業種（農林）

３）異業種（福祉）

４）大学等の教育機関

５）行政機関

６）(公財)福岡県中小企業振興センターなど

７）その他
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17

6

13

10

1

2

15

2

7

7

4

13

9

17

10

0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

１）販路の共有

２）設備の共有

３）ノウハウの共有

４）人材資源の共有

５）共同仕入れ

６）原材料の融通

７）販路開拓

８）流通の合理化

９）一部業務の委託

１０）企業の合併・買収

１１）事業の譲渡・承継

１２）新サービス・新商品の開発

１３）共同研究

１４）地域貢献の活動

１５）災害時等の代替品の確保

１６）その他
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29 
 

 



30 
 

 

2.3%

2.1%

12.6%

2.1%

31.0%

14.7%

43.7%

24.2%

10.3%

56.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

法人

個人

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない
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3.0%

2.7%

50.0%

6.3%

15.2%

3.8%

100.0%

20.0%

3.0%

8.1%

6.3%

21.2%

38.5%

20.0%

15.2%

10.0%

21.6%

50.0%

35.7%

12.5%

50.0%

33.3%

34.6%

20.0%

100.0%

27.3%

35.1%

50.0%

50.0%

30.3%

23.1%

40.0%

51.5%

90.0%

32.4%

14.3%

25.0%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１）建設業

２）製造業

３）情報通信業

４）運輸業

５）卸売業

６）小売業

７）宿泊・飲食業

８）サービス業

９）教育・学習支援業

10）医療・福祉関連業

11）その他

無回答

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない
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2.8%

5.6%

6.5%
5.6%

28.6%
16.7%

19.4%
11.1%

66.7%
42.9%

22.2%
53.8%

26.9%
66.7%

33.3%
14.3%

55.6%
46.2%

8.3%

44.4%
16.7%

14.3%

91.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１）1～5 人
２）6～10人

３）11～15人
４）16～20人
５）21～50 人

６）51人～
無回答

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない

2.6%

2.8%
3.1%

2.6%

2.6%

2.8%
3.1%

13.0%
18.4%

7.9%
16.7%
21.9%

17.4%
34.2%

53.8%
50.0%

21.1%
33.3%

25.0%
47.8%

42.1%
38.5%

50.0%

65.8%
44.4%

46.9%
21.7%

2.6%
7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１）300万円未満
２）300万円～1千万円未満
３）1千万円～5千万円未満

４）5千万円～1億円未満
５）1億円～5億円未満

６）5億円以上
無回答

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない
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3.0%

1.2%
12.1%

1.2%
38.4%

3.7%

41.4%

24.7%

5.1%

69.1%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１）活用あり（会計ソフトの活用、領収書の電子保…

２）活用なし（紙の帳簿、手書きの領収書 など）

無回答

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない

2.0%

2.4%

5.9%

8.1%

3.9%

31.5%

27.5%

37.1%

14.3%

60.8%

21.0%

85.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１）単式簿記 ※「収入」と「支出」の内容を細か…

２）複式簿記

無回答

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない
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1.8%

3.3%

9.7%

3.3%

26.5%

16.7%

16.4%

37.2%

33.3%

27.9%

24.8%

50.0%

49.2%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１）申請済

２）申請する予定

３）申請しない予定

無回答

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない

3.1%
10.2% 31.5%

1.9%
40.9%

16.7%

14.2%

81.5%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１）端末あり

２）端末なし

無回答

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない
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4.0%

8.1%
2.5%

10.7%

13.5%

10.9%

32.0%

45.9%

33.6%

50.0%

40.0%

21.6%

40.3%

13.3%

10.8%

12.6%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１）スマートフォン

２）タブレット端末

３）パソコン

４）その他

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない

1.9%

2.4%
18.5%

2.4%
35.2%

17.6%

35.2%

33.6%

9.3%

44.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１）いる（または確保予定）

２）いない

無回答

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない
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2.6%17.6%
26.3%

52.9%
26.3%

50.0%
25.0%

23.5%
36.8%

25.0%
50.0%

5.9%
7.9%

25.0%
25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１）内部人材（本務）
２）内部人材（兼務）

３）外部人材（商工団体の経営指導員）
４）外部人材（顧問契約）

５）その他

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない

10.0%

2.6%

50.0%

13.7%
0.9%

20.0%

31.4%

19.0%

20.0%

20.0%

37.3%

33.6%

20.0%

17.6%

44.0%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１）事業計画があり、デジタル化に関する記述がある

２）事業計画はあるが、デジタル化に関する記述は…

３）明文化した事業計画がない

無回答

１）かなり進んでいる ２）進んでいる ３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない ５）全く進んでいない
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3 33.3% 66.7%
6 50.0% 33.3% 16.7%
5 20.0% 60.0% 20.0%
4 25.0% 75.0%
1 100.0%

 

33.3%

50.0%

20.0%

25.0%

66.7%

33.3%

60.0%

100.0%

16.7%

20.0%

75.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１）かなり進んでいる

２）進んでいる

３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない

５）全く進んでいない

１）とてもよい ２）まあよい

３）どちらともいえない ４）あまりよくない

５）よくない

25.0%

30.0%

7.9%

3.8%

75.0%

40.0%

55.3%

39.6%

22.2%

30.0%

31.6%

50.9%

66.7%

5.3%

3.8% 1.9%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１）かなり進んでいる

２）進んでいる

３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない

５）全く進んでいない

１）とてもよい ２）まあよい

３）どちらともいえない ４）あまりよくない

５）よくない
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75.0%

53.8%

29.3%

28.3%

4.8%

25.0%

23.1%

39.0%

35.0%

55.6%

23.1%

31.7%

36.7%

39.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１）かなり進んでいる

２）進んでいる

３）ある程度進んでいる

４）あまり進んでいない

５）全く進んでいない

１）希望する ２）希望しない ３）わからない
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